

关注民生 关爱民众

12345掌上平台回应路灯不亮、异地新农合缴纳等诉求

本报讯 (记者王代诺 毛玺玺) 路灯装了却不亮、建议东城国际转变思路盘活资产、新农合缴纳,市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映的这些诉求,经过平台受理、市热线办派单、相关单位办理,均已回复。

稻香路恒大名都段,姚电大道至黄河路这一段路灯装上很长时间了,晚上却不亮,什么时候可以亮灯?近段时间,多位市民反映这一问题。

“经调查,该道路路灯照明及变压器已全部安装完毕,经与供电部门多次对接及现场查看,稻香路(姚电大道—黄河路)南段无外接电源,目前我局仍在积极协调电力部门,计划从黄河路以南或姚电大道确定一处切实可行的供电方案,待方案通过审核后,将立即组织实施。”市住房和城乡建设局回复。

“东城国际地处卫东区商圈重要位置,开业以来,经营状况一直不是很好。东城国际宜定位于类似郑州火车站附近的小商品批发市场,可考虑繁荣街部分商户迁入,或引入义乌小商品批发等,扩大经营范围,发展小商品经济,对盘活东城国际资产有积极意义。”市民建言献策道。

卫东区东安路街道通过市民呼必应中心回复:“接到该建议后,街道高度重视。感谢诉求人提出的宝贵建议,街道将认真对待,积极研究,并向区政府和相关部门反馈此建议,经多方商定、综合研判后决定是否采纳。”

市民咨询:“我是汝州人,嫁到平顶山了,户口还没有迁,想问问新农合合作医疗能不能在平顶山缴纳,需要什么条件?”

“反映人可以将户口迁至平顶山,或办理平顶山的居住证,到户口所在地辖区或居住证所在辖区医保中心注册登记,在缴费时段正常缴费就可以了。”湛河区医疗保障局回复。

解决老旧小区充电难题

春光金世纪小区充电桩安全便民

本报讯 (记者毛玺玺 王代诺) 8月17日,在新华区中兴路街道联盟路社区春光金世纪小区使用便民充电桩给电动车充电的郭智睿告诉记者:“最近,小区又多了不少充电桩,管护得也不错,方便居民使用,很贴心。”

8月9日下午5点左右,春光金世纪小区有居民拨打市12345民呼必应热线,称“小区内地下室充电桩出现故障,只能给电动车充一毛三的电量,无法满足日常需要,希望帮忙维修充电桩”。

接到市12345民呼必应中心下发的这一诉求工单后,联盟路社区联系物业公司对该小区充电桩进行全面摸排,对存在故障的充电桩进行维修,并召开碰头会,要求相关部门切实做好后期管护工作。

“不仅要解决好群众反映的这个诉求,还要结合当下的创文工作举一反三把类似工作做扎实。”中兴路街道党工委副书记陈雷说。

老旧小区“飞线”充电问题一直是社区治理的顽疾,也是文明创建工作的痛点与难点,中兴路街道以“能力作风建设年”活动为抓手,针对居民反映的“小区电动车充电难”“充电桩存在故障无法使用”等问题,以联盟路社区春光金世纪小区为试点,由社区党委牵头与春光金世纪小区凯祥物业积极沟通协调,成立专项工作推进领导小组,在认真征集居民意见与建议的基础上,做好选址、后期收费、管护维修等工作。

截至目前,该小区共设计建成2个使用面积达900平方米的车子棚,并已安装400个电动车充电桩。

市12345民呼必应各平台

来电诉求简报

上期(8月8日至14日)共接听来电14826次,环比增加0.99%;受理7208件,环比增加20.62%;登记交办1622件,环比增加6.92%。

12345热线中,咨询类3246件,投诉类1978件,求助类1205件,建议类111件,举报10件,表扬感谢5件,单位回复11件,其他22件。

按照行业分类,群众诉求排在前五位的分别为卫生健康类2163件,占比37.29%;城市管理类776件,占比13.38%;公共服务类759件,占比13.08%;政务服务类698件,占比12.03%;交通管理类431件,占比7.43%。

本周共受理疫情防控类诉求2078件,主要包括来平返平政策咨询、疫情防控政策咨询、核酸检测结果查询等。

公共服务类诉求中,反映较多的是供电、供气、供水等问题。与上一期数据相比,供电诉求数有所上升,这也成为市热线办上期关注的重点。持续的高温天气造成用电量骤增,市热线办共受理供电相关诉求306件,环比增长54.55%,增幅相比其他诉求较大。

(王代诺 毛玺玺 整理)

回音壁



整改前



整改后

占道广告牌移走了

市民通过市12345民呼必应平台投诉“关于开源路一幼儿园占道问题”。诉求人称,该幼儿园占用公共停车位,摆放广告宣传牌,望相关部门领导给予解决。

对此,卫东区城市管理局通过市

12345民呼必应中心回复:经查,该幼儿园门口确有摆放广告宣传牌和占用公共停车位现象。辖区执法人员已对园方进行警告,如再发现直接暂扣,并进行处罚。接下来,我局责任中队将加强对该条道路的日常巡

查监管,还市民一个安全有序的道路交通环境。

8月17日下午,记者在现场看到,诉求人反映的该处占道问题已解决。

本报记者 毛玺玺 摄影报道

郟县聘任120名法治副校长

本报讯 (记者张鸿雨) 8月18日上午,郟县中小学法治副校长聘任全覆盖工作启动仪式暨法治副校长岗前培训会在新城小学召开,从该县政法机关中遴选出的120名中小学法治副校长将开始为期3年的法治教育工作。

“能够受聘我很荣幸,今后我会认真履行法治副校长的职责,发挥好专业优势,切实做好青少年普法教育工作,全力护航青少年健康成长,为维护校园安全平安建设贡献力量。”受聘为新城小学法治副校长后,该县检察院第五检察部副主任胡二华说。

为加强青少年法治教育,提升学校治理能力,强化学校安全保障,做到规范办学、依法办学,郟县从县法院、检察院、公安机关、司法行政机关中共选聘120名普法骨干担任120所中小学法治副校长,实现了全县所有乡村建成制学校100%覆盖,补齐了未成年人特别是农村留守儿童的法治教育短板。

处置公告

1.竞价物品:高速公路废旧交安设施(护栏板 立柱)约100吨。
2.竞价方式:现场采取多次报价形式进行竞价,现场公布拦标价。报价最高的单位为中标单位。
3.报名需提交的材料:经办人身份证、企业营业执照副本,以上证件原件并提供加盖公章的复印件。
4.报名地点:平顶山市叶县建设路东段河南双丰高速公路开发有限责任公司
5.报名时间:即日起至8月24日,竞价时间:8月25日上午9:00
联系人:马强
电话:0375-8558303 15515170700
河南双丰高速公路开发有限责任公司
2022年8月19日

终止公告

因三区三线划定,该宗地块周边规划布局变化较大,影响该项目后期实施,鲁山县自然资源局决定终止鲁网挂告字[2022]03号公告中2022009号地块挂牌活动。
特此公告。
鲁山县自然资源局
2022年8月19日

奋进新征程 建功新时代

——鹰城新兴产业探访④——

直播带货 助力农特产品出圈

河南日报记者 张建新 河南日报社全媒体记者 王冰珂 河南日报通讯员 石少华



平顶山抖云科技有限公司电商直播间内,主播正在介绍小家电。石少华 摄

8月8日,平顶山市新华区平顶山抖云科技有限公司(以下简称“抖云科技”)品牌产品专场直播间里,主播正在镜头前卖力地介绍各色新款产品,现场一派火爆。

“现在我们销售最好的是美妆产品、日用百货、防晒护肤品,每天平均销售2000单左右。”该公司总经理丁晓东高兴地说。

然而,丁晓东的创业之路并不平坦。两年前,当他提出回乡创业时,遭到家人质疑:回来能折腾出个啥?出生于1992年的丁晓东,大学

毕业后一直在外从事电子商务、新媒体及互联网行业,在圈内混得风生水起。放弃现成的事业从头做起,不仅需要勇气,更需要机遇和眼光。

近年来,平顶山大力发展直播、电商等新零售方式,新业态悄然兴起。看准了商机,丁晓东迅速回平顶山创办了抖云科技。开办网店,寻找货源,建立销售网络……他带领团队一路“奔跑”。

在抖云科技电商产品展示区,2000多种日用百货琳琅满目。“这些商品中不仅有自己注册的品牌,还有

荣事达、匹克运动等厂家品牌授权销售的产品。”抖云科技电商事业部主管郭永恒介绍。

目前,该公司的国内电商以阿里巴巴1688平台和抖音小店为主,国外电商以亚马逊平台为主,总共运营网店80余家,由两个部门的26名员工负责。

“除此之外,抖云科技还开发培育了100多个直播间。”郭永恒说,当地主播只需要负责拍视频就可在家带货,由公司负责发货和对接所有售后服务。

抖云科技还开展有网红孵化业务,从账号定位、选品、拍摄、开播活动策划进行全方位教学。目前,公司已培育百万粉丝以上的网红5位,提供就业岗位500余个,每年培训孵化2000多名专业人才,全国合作的带货达人超过160位。

一根网线,一头连接平顶山,一头连接大市场。昔日8个人的小团队,如今已发展成为涵盖直播、网红孵化、电商及产品供应链等多板块业务的综合电商基地,成为该市最大的电商直播企业之一,月销售额突破1000万元。

“未来我们将加大对本地农副产品的选品、本地网红带货资源整合的力度,通过直播带货为乡村振兴助力。”丁晓东信心满满地说。

那个救人英雄被“挖”出来了

姚电公司员工周项楠勇救落水母子

本报讯 (记者吴学清 通讯员崔珊珊) 一个多月前,姚电公司机炉设备检修部机修二班员工周项楠在自己朋友圈里发出一条呼吁大家“珍重生命、远离溺水”的消息。8月17日,该班员工得知,一个多月前,周项楠水库中救出一对落水母子。这时,大家才真正理解了那条朋友圈消息的真正含义。

6月30日18点左右,周项楠带着家人在白龟山水库中国平煤神马职工休养院附近的岸边游玩时,妻子突然发现有人落水。此时,水已经没过落水人的头顶,只露出两只小手在水面上拼命挣扎,她大声呼救:“快救人呀!有人落水了!”

这时,一名女同志张皇失措地跳入水中向落水人方向划去。由于该区域的水位较深,这名不会游泳的女同志不但没救成人,反而自己在水中也越陷越深。

听到妻子的呼喊,周项楠一个箭步冲入水里,游向第一个落水人。在靠近落水人后发现是一名男童便一把将其抓起,奋力拖到岸边。随后,他来不及喘息,转身向水中,同另一位好心人一起,共

同施救那名女同志,经过3分钟的惊险营救,最终将这名女同志也拉上了岸。

经了解,获救的二人系母子。起初,男童在岸边戏水,后来不慎误入深水区。男童的母亲发现后,教子心切的她跳入水中施救,致使自己也陷入险境。

由于受到严重惊吓,母子二人瘫软在地上,母亲泣不成声,向周项楠与好心人道谢,万分感谢两人的救命之恩。周项楠看母子二人身体无恙,未留下任何关于自己的信息便带着家人离开了事发地。

一个多月后,周项楠的一个同事在和周项楠的家人聊天时才无意获知了这一消息。

“周项楠是个有侠义之气的人。”熟悉周项楠的人这样评价他。

早在2004年,年仅16岁还在读初中的周项楠和同学在路上曾遭遇两名歹徒欺凌,他不向恶势力屈服,果断报警并奋起反抗,在追赶逃跑的歹徒时他被歹徒刺中一刀,匕首扎透他的左肺并划破心脏,经过医院抢救才脱离了危险,他因此被学校评为“优秀共青团员”。



请文明健身

8月17日,新华区财政局在市区鹰城广场开展“静音广场舞,规范暴走团,快乐健步走”主题宣传活动,通过发放文明活动倡议书、耐心劝导讲解等方式,引导大家在开展

广场舞、暴走团、健步走等集体健身活动时,选择远离居民区的活动场地,降低设备音量,共同营造良好的公共健身环境,弘扬文明健身新风尚。
本报记者 毛玺玺 摄

我市表彰“鹰城最美助企卫士”“鹰城最美革新之星”

本报讯 (记者吴学清) 8月17日下午,市企业开办一网通办工作领导小组办公室对评出的“鹰城最美助企卫士”“鹰城最美革新之星”进行表彰。

为大力弘扬社会主义核心价值观,充分展示我市企业开办助企、便

企、惠企成果,发现和树立我市企业开办服务先进典型,市企业开办一网通办工作领导小组办公室在全市开展了“鹰城最美助企卫士”“鹰城最美革新之星”评选活动。5月28日至7月15日,经基层推荐、材料审核、

公众投票、评委会评审等程序,按照“政治思想坚定、业务能力精湛、具备社会公仆意识和服务意识、具备创新意识”等方面的评选标准,最终在参选对象中评选出15名“鹰城最美助企卫士”及10名“鹰城最美革新之星”。